4. Kputepum oLieHKU 3aABOK

n i MpeanouTu 7
o
Ne Kputepun AnbTepHaTUBHOE Ha3BaHue MpeameTt oueHku nokazarens nokazarens Mopspok oueHkn Bec kputepusa
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
Rk— penTuHr 3asiBki OTHOCUTESBHO KpUTEPUS,
Mpeanoxexne
1 |Uena gorosopa |lMpeanaraemas ueHa gorosopa OnpepnensieTcsa No NPeANoXeHUIo y4acTHVKa 0% y4acTHuKa C Wk— Bec kputepus, 920
o - |Lk— npepenbHoe oueHnBaemoe npeanoxexne (coctosiHue) (0%),
MaKCUManbHOM CKUAKOR
Ok— oLeHVBaemoe npeanoxeHne (COCTOSIHNE) y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHUBaemMoe npeanoxexne (NpearnoxeHne y4acTHUKa ¢ MakCUManbHOW CKUAKOM )
KTn - koacpchuumeHToB TekyLuen nukeuaHocTu; Kocc - obecneyeHHocT cobeTBEHHbIMK
CpeacTBaMu, onpeaensioTcs no hopMynam u3 CTpok Byxrantepckoro 6anaHca yyacTHuka: o .
OuHancosoe Krn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) * (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) ) ) Ecnw Krn>1 Koce20,1, To [Bec kpurepusl; ) :
3 CoCTORHME DUHAHCOBOE COCTOSIHME 1530 — 1540); Krn < 1; Kocc < 0,1 Krn > 1; Kocc 2 0,1 Ecrm Ktn<1 Kocc20,1, To [nonosuHa Bec kputepus];Ecrm Ktn>1 Koce<0,1, To [nonosuHa Bec kputepus]; 3
Kocc=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Ecnu Ktn<1 Koce<0,1, 7o [0];
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
ViHchopMaLmst 0 BCTYNUBLUMX B CUTY CYAEBHbIX PELIEHUSIX C Y4aCTUEM NUL, YKa3aHHBIX B
Orcyrcrame npunoxeHun Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro»,
VN MPUHSATBIX YYaCTHUKOM 3aKynki NIPETEH3NSIX NNLL, YKa3aHHbIX B NpunoxeHnn Net k . .
HeraTuMBHbIX o Hanuumne cynebHbix peluenuii — 0 6annos;
4 OTcyTCTBUE HEraTUBHbIX CyAe6HbIX peLueHmnit MOMOXEHUIO O 3aKyrnke ToBapoB, paboT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3aka3uunka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OTcyTcTBYIOT) o 1
cynebHbIx OrcytcTaue cyaebHbix pewenuii — 1 6ann
- nocnesiHve 36 MecsILEB 10 S PACCMOTPEHMS 3aSBOK YHaCTHUKOB 1 MPUSHAIOLNX
P Y4aCTHIKa 3aKyMK1 He UCMIONHUBLUMM UMW HEHaANEeXalle UCTONHMBLLMM 06si3aTensCcTea
o jorosopam.
Rk =Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Konu4ecTeo Haanexatle UCMONHEHHbIX y4aCTHUKOM aHamNorM4HbIX J0rOBOPOB Rk— PeiTUHT 3a51BKM OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
5 |Konmuectso KonuecTso A0roBopos (Tpe6oBaHms K NPe/CTaBNEHHBIM Y4aCTHAKOM J0rOBOPaM yka3aHbl B JOKYMEHTaLNM O 5 Wk— Bec kputepusi, 4
[7I0r0BOPOB 3aKynke, B TOM uncne TpebosaHuns k paccmary nepvoay HIS I0TOBOPOB Lk— npeenbHoe OLeHMBaEMOe NpeAnoXeHIe (COCTosHME),
W KpUTEpUM aHANOTNYHOCTM) Ok— oueHuBaemMoe npeanoxeHne (CoCTOsHNE) yyacTHIKa,
Tk— npeanoynTaemoe oLeH1BaeMoe npeanoxeHne (CocTosiHMe)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CymmapHas ueHa CymmapHasi LieHa Haanexalle UCMIONHEHHbIX yHaCTHUKOM aHarnoruyHbIX J0roBOPoB Konuyecteo Rk— peiiTUHr 3a5BKN OTHOCUTENBHO KpUTEPUS,
YMMaPHas U (Tpe6oBaHms K NPEACTaBNEHHLIM Y4aCTHAKOM JOrOBOPaM yka3aHbl B JOKYMEHTaLNM O paccmaTpuBaeMeIx Wk— Bec kputepusi,
6 |aHanornuHbIX CymmapHas LieHa aHanor1yHbIX JOroBOpos 1,00 P 2
H10T0BOpOB 3aKynke, B TOM uucne TpebosaHus k paccmary nepvoay HS I0TOBOPOB [I0TOBOPOB YMHOXEHHOE |Lk— npeaensHoe oLeHnBaemoe NpeanoxeHne (CocTosHue),

V KPUTEPUM AHANOTMYHOCTH)

Ha HMLU

Ok— oLeHVBaeMoe npeanoxeHne (COCTOSHUE) y4acTHUKa,
Tk— npeanoynTaemoe oLeH1BaEMoe npeanoxeHue (CocTosiHme)
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